
Kreditu gehigarria / Crédito adicional
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26 de septiembre de 2024

Mireia Elkoroiribe Zenikaonandia
Alkate andrea



Doña Mireia Elkoroiribe Zenikaonandia, como
Presidenta Nata de DURANGO KIROLAK

DURANGO KIROLAKen Jatorrizko Presidentea den
Mireia Elkoroiribe Zenikaonandia Andreak hurrengo
hau
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1 de octubre de 2024

Mireia Elkoroiribe Zenikaonandia
Alkate andrea



como Presidenta Nata de
DURANGO KIROLAK

DURANGO KIROLAKen Jatorrizko Presidentea den
Mireia Elkoroiribe Zenikaonandia Andreak hurrengo
hau
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2 de octubre de 2024

Mireia Elkoroiribe Zenikaonandia
Alkate andrea



Doña Mireia Elkoroiribe Zenikaonandia, 
como Presidenta Nata de DURANGO
KIROLAK,

      RESUELVE

1. Aprobar las facturas que figuran en la
relación 09/24 (01/10/2024; 123.128,42 €;
72 facturas).

2. Ordenar el pago de la misma, una vez
haya sido comprobada y cumplidos los
extremos legalmente preceptivos por la
Tesorería Municipal.

Lo manda y firma,

DURANGO KIROLAKen Jatorrizko
Presidentea den Mireia Elkoroiribe
Zenikaonandia Andreak hurrengo hau

     ERABAKITZEN DU

1. 09/24 (2024.10.01; 123.128,42 €; 72
faktura) zerrendan azaltzen diren fakturak
onartzea.

2. Ordainketa agintzea, Udal Diruzaintza
atalak, legeak ezartzen dituen irizpideak
bete direla baieztatu ondoren.

Eta horrela adierazten dizut, jakinearen gain
izan zaitezen, eta bidezko ondorioetarako, 

melexpe
Sello

melexpe
Sello
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Durango, 3 de octubre de 2024

Asier Bikandi Elorriaga
Erakunde Autonomoetako gerentea
Gerente de Organismos Autónomos



RESUELVE

Lehenengoa.- Jarraian zehazten den kontratazio-
espedientea onartzea:                  

Primero.- Aprobar el expediente de contratación que se
detalla a continuación:

Bigarrena. – EXPERT POOL IBÉRICA, S.L. (B97394381)
esleitzea ebazpen honen lehenengo artikuluan zehaztutako
kontratu txikia, aipatutako kontratazio-espedientean
ezarritako baldintzetan.

Segundo. - Adjudicar a favor de EXPERT POOL IBÉRICA,
S.L. (B97394381), el contrato menor detallado en el
artículo primero de la presente resolución, en las
condiciones establecidas en el citado expediente de
contratación.

KONTRATU TXIKIKO ESPEDIENTEA ETA GASTUA ONARTZEA / APROBACIÓN DE EXPEDIENTE Y DE GASTO DE CONTRATO MENOR

Don Mikel Ortega Marañón, en calidad de Presidente efectivo del Organismo Autónomo Administrativo «Durango Kirolak» (en
adelante OAA «Durango Kirolak»), en virtud de las competencias que el artículo 61 y la Disposición Adicional Segunda de la Ley
9/2017, de 8 de Noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las
Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014 (en adelante LCSP 2017)

ERABAKITZEN DU

129/24 Data / Fecha 27/09/2024

EXPER POOL IBÉRICA, S.L.
5,864.00 € 6,485.60 €

Nahitaezko txostenak / Informes preceptivos

1 . Kontratazio-organoaren txostena, kontratuaren beharra arrazoituz eta 
kontratuaren xedea aldatzen ari ez dela adieraziz /  Informe del órgano de contratación 
motivando la necesidad del contrato y que no está alterando el objeto del mismo.
2. Gastua onartzea  / Aprobación del gasto.
3. Dagokion faktura gastuan sartzea / Incorporación al gasto de la factura correspondiente.
4. Udaleko idazkariaren txostena, kontratazio-espedientea onartzeari buruzko 
iritzia ematen duena / Informe de la Secretaría del Ayuntamiento, en el que se pronuncia sobre la 
aprobación del expediente de contratación.

Egikaritze-epea / Plazo de ejecución

Kontratua gauzatzeko epea onartutako aurrekontuan ezarritakoa izango da, eta kontratuaren esleipena jakinarazten
denetik aurrera hasiko da kontatzen / El plazo de ejecución será el establecido en el presupuesto aprobado y
comenzará a contar a partir de la correspondiente notificación de la adjudicación del contrato.

Ordaintzeko era / Forma de pago

Faktura bakarra aurkeztuz prestazioa amaitzean, kontratuaren arduraduna ados
jarri ondoren.
Mediante presentación de factura a la finalización del servicio, previa conformidad de la persona responsable del
contrato.

Unitate sustatzailea / Unidad promotora Durango Kirolak erakunde autonomoko mantentze-lanetako teknikaria
Técnico de mantenimiento del OAA Durango Kirolak.

Kontratuaren arduraduna / Persona responsable del contrato Enrique Pérez Erdozain.

Esleipen-proposamena / Propuesta de adjudicación B97394381
Kontratuaren balio zenbatetsia / Valor estimado del contrato IVA (10%; 21%) BEZ
Gastua egozten zaion aurrekontu-aplikazioa

41.3425.62301
Aplicación presupuestaria a la que se le imputa el gasto

Kontratuaren xedea / Objeto del contrato Igerilekuetara sartzeko eskuzko aulki irisgarria.
Silla manual accesible para acceso a piscinas.

Kontratazio-prozedura / Procedimiento de contratación Zuzeneko esleipena, 2017ko SPKLren 131.3 artikuluaren arabera.
Adjudicación directa en virtud del artículo 131.3 de la LCSP 2017.

Kontratazio-organoa / Órgano de contratación Durango Kirolak Administrazio Erakunde Autonomoko Presdientea.
Presidente efectivo del Organismo Autónomo Administrativo Durango Kirolak.

Kontratu-mota / Tipo de contrato Hornidura-kontratu tx ikia, 2017ko SPKLren 118. artikuluaren arabera.
Contrato menor de suministro en virtud del artículo 118 de la LCSP 2017.

Espediente zenbakia / Nº Expediente
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Hirugarrena. – Onartzea 6.485,60 euroko gastua
baimendu eta xedatzea, BEZa barne, aipatutako kontratu
txikia esleitzeari dagokion 41.3425.62301 aurrekontu-
aplikazioaren kargura, horretarako kreditu nahikoa
dagoela egiaztatu ondoren.

Tercero. - Aprobar la autorización y disposición del gasto
por el importante total de 6.485,60 euros, IVA incluido,
con cargo a la aplicación presupuestaria 41.3425.62301,
correspondiente a la adjudicación del citado contrato
menor, previa acreditación de la existencia de crédito
suficiente para ello.

Laugarrena. – Kontratatutako zerbitzua ordaintzea,
zerbitzua eman ondoren, kontratuaren arduraduna ados
jarri ondoren eta enpresa esleipendunak dagokion faktura
aurkeztu ondoren (faktura hori kontratazio-espedientean
sartuko da), indarrean dagoen araudian xedatutakoaren
arabera.

Cuarto. - Efectuar el abono del servicio contratado, una
vez realizado el servicio, previa conformidad de la
persona responsable del contrato y, contra presentación
por parte de la empresa adjudicataria de la
correspondiente factura (que se incorporará al
expediente de contratación), de conformidad con lo
dispuesto en la normativa vigente.

Bosgarrena. – Ebazpen hau esleipendunari jakinaraztea Quinto. - Notificar la presente resolución al/a la
adjudicatario/a. 

Elektronikoki izenpeturiko agiria
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8 de octubre de 2024

Mireia Elkoroiribe Zenikaonandia
Alkate andrea
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9 de octubre de 2024

Mireia Elkoroiribe Zenikaonandia
Alkate andrea



 
RESOLUCIÓN DEFINITIVA DEL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR CONTRA PERSONA USUARIA DE LAS 
INSTALACIONES DEPORTIVAS ADSCRITAS AL ORGANISMO AUTÓNOMO ADMINISTRATIVO  «DURANGO 
KIROLAK» POR INFRACCIÓN GRAVE COMETIDA CONTRA UNA PERSONA TRABAJADORA DEL CITADO 
ORGANISMO  

 
Antecedentes 
 
PRIMERO.- En fecha de 10 de mayo de 2024 el Coordinador del Servicio de Actividades Acuáticas del Organismo 

Autónomo Administrativo «Durango Kirolak» (en adelante, OAA «Durango Kirolak») emite una comunicación vía correo 
electrónico a la Gerencia del organismo autónomo en la que informa que un monitor-socorrista de las instalaciones 
deportivas de Landako II había recibido graves insultos y amenazas por parte de una persona usuaria de dichas 
instalaciones. 

 
A su vez indica que esta persona trabajadora había interpuesto en fecha de 24 de abril de 2024 denuncia ante la 

Policía Municipal por estos hechos, pero sin identificar a la persona autora de los mismos, ya que no disponía de los datos 
para ello. 

 
SEGUNDO.- Una vez identificada la persona autora de los hechos denunciados, en fecha de 10 de mayo de 2024 la 

Gerencia del OAA «Durango Kirolak» emite el correspondiente informe preceptivo en el que se propone imponer a  
 una sanción de  pérdida de la condición de persona usuaria de los servicios ofertados o a ofertar por el  OAA 

«Durango Kirolak», así como la prohibición  de la utilización de  cualquiera de las instalaciones y equipamiento deportivos 
adscritos al organismo autónomo, por un periodo de un mes (1), por considerar que los hechos imputados suponen una 
infracción tipificada como grave en el artículo 6.1 del Reglamento general de personas usuarias y normativa de uso de 
las instalaciones deportivas del OAA «Durango Kirolak». 

 
TERCERO.- En sesión ordinaria de fecha de 15 de mayo de 2024 el Consejo Rector del OAA «Durango Kirolak», con 

los votos favorables de todos y todas las miembros que lo componen, acuerda que el presidente del citado organismo 
ordene el inicio de incoación del correspondiente expediente sancionador a . 

 
Asimismo, el Consejo Rector acuerda delegar en la presidencia del organismo de cuantas actuaciones se deriven en 

relación a la resolución de este expediente sancionador, en virtud de lo establecido en el artículo 9.2 de los estatutos del 
OAA «Durango Kirolak». 

 
CUARTO.- En cumplimiento con lo dispuesto en el artículo 82.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas (en adelante, LPACAP), el presidente del  OAA «Durango 
Kirolak» concede a  un plazo de audiencia de 10 días naturales a contar desde el día siguiente a la 
recepción de la notificación del citado acuerdo de incoación de expediente sancionador, para que realice las alegaciones 
que en su derecho convenga, pudiendo aportar los documentos u otros elementos de juicio que considere pertinentes, 
como garante del cumplimiento de su derecho a la contradicción. 

 
QUINTO. - En fecha de 8 de julio de 2024  presenta en tiempo y forma una serie de alegaciones 

mediante las que formula su oposición al acuerdo de incoación de expediente sancionador aprobado por el Consejo 
Rector del OAA «Durango Kirolak».  

 
SEXTO.- En fecha de 26 de julio de 2024 la Gerencia emite el correspondiente informe referido a las alegaciones 

presentadas, siendo el mismo del tenor literal siguiente: 
 

« ACUERDO DE INICIO DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR CONTRA PERSONA USUARIA DE LAS 
INSTALACIONES DEPORTIVAS ADSCRITAS AL ORGANISMO AUTÓNOMO ADMINISTRATIVO  «DURANGO 
KIROLAK» POR INFRACCIÓN GRAVE COMETIDA CONTRA UNA PERSONA TRABAJADORA DEL CITADO 
ORGANISMO AUTÓNOMO 

 
Respuesta a las alegaciones presentadas por la persona usuaria expedientada 

 



Antecedentes  
 
En fecha de 10 de mayo de 2024 la Gerencia del Organismo Autónomo Administrativo «Durango Kirolak» (en adelante, 

OAA «Durango Kirolak») emite el correspondiente informe preceptivo en el que se proponía imponer a  
la sanción de  pérdida de la condición de persona usuaria de los servicios ofertados o a ofertar por el  OAA «Durango 
Kirolak», así como la prohibición  de utilización de  cualquiera de las instalaciones y equipamiento deportivos adscritos al 
organismo autónomo, por un periodo de un mes (1), por considerar que los hechos imputados suponen una infracción 
tipificada como grave en el artículo 6.1 del Reglamento general de personas usuarias y normativa de uso de las 
instalaciones deportivas del OAA «Durango Kirolak». 

 
En cumplimiento del acuerdo aprobado por el Consejo Rector del organismo en sesión ordinaria de fecha de 15 de 

mayo de 2024,  el presidente del OAA «Durango Kirolak» emite la correspondiente resolución mediante la cual se ordena,  
que, a la mayor brevedad, se dé inicio a la incoación del correspondiente expediente sancionador a .  

 
Asimismo, en la citada resolución se acuerda delegar en la presidencia del organismo cuantas actuaciones se deriven 

en relación a la resolución de este expediente sancionador y que se procedan a realizar las  notificaciones 
correspondientes a las personas interesadas. 

 
En consecuencia, se procede a notificar a la persona usuaria expedientada el contenido de la resolución, informándole, 

a su vez, de que se le concede un plazo de audiencia de 10 días naturales a contar desde el día siguiente a la recepción 
de dicha notificación, para que realice las alegaciones que en su derecho convenga, aportando los documentos y u otros 
elementos de juicio que considere pertinentes, como garante del cumplimiento del derecho a la contradicción, en virtud 
de lo dispuesto en el artículo 82.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas (en adelante, LPACAP). 

 
En fecha de 5 de julio de 2024 la persona usuaria presenta vía correo electrónico las alegaciones que se detallan de 

forma literal a continuación:  
 
«Presentó alegaciones por qué se me ha excluido de la piscina y en consecuencia a mi hija sin ningún motivo aparte 

del no estar de acuerdo con que uno de los monitores se salte las normas y caerle mal por haber expuesto su 
incompetencia.y digo incompetencia porque el primer episodio fue con una niña llamada  ,compañera de clase de 
mi hija y que desapuntaron del cursillo porque estando cargo de este monitor yo tube que sacarla del agua,ya que se tiró 
y nadie se dio cuenta que estaba debajo del agua y en vez de agradecerlo ya me cogió manía por la queja que pusieron 
sus padres la cual podréis comprobar con facilidad. El segundos incidente fue cuando metió A los niños a la zona de spa 
cuando indica que está prohibido y eso es lo que los padres explicamos a nuestros hijos y es difícil de explicarles porque 
unos si pueden y otros no cuando estaban los niños de la edad Demi hija en el jacuzzi fui a meter a mi hija ya que estaba 
quejándose de que había niños. El monitor me dijo que no se podía y no la metí pero le pedí explicaciones de porke unos 
si y otros no a lo cual me contestó que porke hay mandaba el. Yo intenté explicarle que si están en un ambiente de niños 
tienen que entender que excluir a unos niños y a otros no crea desigualdad y puede generar conflicto mientras otras 
madres me decian que tenia razón, el no se digno ni a mirarme mientras le intentaba explicar y mantener una 
conversación, lo unico que hizo al final es mirarme con desprecio y decirme que tendre que educar bien a mi hija para 
que no proteste, a lo cual yo le dije que espero que cuando esta por la calle no tenga esa actitud que alguna vez se va a 
topar con alguien mas chulo que el. No se si eso es loke se tomo como amenaza pero no fue tal cosa.y desde luego no 
ubo insultos.solo aprobecho eso quw como digo no fue ninguna amenaza y cuando sali con mi hija me encontre a los 
municipales a los cuales explique lo mismo que aquí pero más resumido.asi que no creo que allá motivos ni sea legal 
excluirme Ami y porlo cual ami hija de la piscina por caerle mal a un monitor.menos a una familia sin recursos que 
cobrando 480 euros al mes a pagado la cantidad de alrededor de 400 euros haciendo un gran esfuerzo para que la niña 
valla ala piscina.y mucho menos hacerlo sin juicio previo ya que creo que no estamos en una dictadura,que ya estais 
dejando a una niña sin piscina en verano,cuando ese dinero que se paga es para que mayormente use la piscina en 
verano,no somos ricos como para haber pagado 400 eiros para 5 veces contadas que hemos ido en todo el curso y que 
cuando la niña puede empezar a disfrutar la piscina le negeis el acceso ya que una niña de 4 años evidentemente no 
puede ir sola ala piscina.espero se solucione aqui y no requiera que lo lleve a un juzgado ya que no creo que allá hecho 
nada y no se puede condenar a alguien sin juicio ni pruebas.yo seguire acudiendo ala piscina hasta que un juez me diga 
lo contrario ya que no Voi a dejar Ami hija sin piscina en verano.» 

 



Consideraciones referidas a las alegaciones presentadas por la persona expedientada 
 
Considerando las alegaciones presentadas por , en calidad de persona usuaria expedientada, 

queda probado que, a pesar de conocer que se prohibía el acceso a la zona de jacuzzi con una persona menor de edad, 
intentó introducir a su hija menor de edad en la mencionado espacio acuático, contraviniendo lo dispuesto en la normativa 
aplicable para la citada zona. 

 
También queda probado que la persona expedientada recriminó de forma consciente a la persona monitora-socorrista 

el hecho de que le indicará que no podía acceder a la zona de jacuzzi con una persona menor de edad y que además 
profirió una amenaza velada al recordarle que si se produjera esa situación en la calle se podría encontrar con personas 
más chulas que él con las posibles consecuencias que ello podría acarrear, produciéndose este hecho probado  ante las 
demás personas usuarias del servicio y ante personas menores de edad. 

 
Debemos recordar que, tal como dispone el artículo 5.1.10 del Reglamento General de personas usuarias y normativa 

de uso de las instalaciones deportivas «La persona socorrista es responsable de la piscina y por ello ha de ser respetada 
en todo momento», por lo que queda probado que la persona trabajadora increpada actuó de forma responsable en el 
ejercicio de sus funciones. 

 
  Además, la persona expedientada debería haber hecho uso de las herramientas que el OAA «Durango Kirolak» tiene 

implementadas para garantizar que la ciudadanía pueda ejercitar su derecho a realizar cualquier tipo de reclamación, en 
vez, de proceder a recriminar en público a la persona responsable en ese momento de la instalación que le informara que 
estaba incumpliendo con la normativa aplicable referida al acceso al citado espacio acuático.  

 
Finalmente, estimamos como circunstancia atenuante que la persona expedientada cumpliera con las indicaciones de 

la persona monitora-socorrista y no introdujera a su hija en el área prohibida.  
 
Propuesta definitiva por parte de la Gerencia del OAA «Durango Kirolak» 
 
Por lo expuesto y la Gerencia del OAA «Durango Kirolak» se ratifica en la propuesta  de imponer a  

la sanción de pérdida de la condición de persona usuaria de los servicios ofertados o a ofertar por el  OAA «Durango 
Kirolak», así como la prohibición  de utilización de  cualquiera de las instalaciones y equipamiento deportivos adscritos al 
organismo autónomo, por un periodo de un mes (1), al quedar probado que los hechos denunciados deben ser 
considerados como falta grave, en virtud con lo establecido en el artículo 6.1 del Reglamento general de personas 
usuarias y normativa de uso de las instalaciones deportivas del OAA «Durango Kirolak». 

 
Asimismo, debemos mencionar que hemos  considerado como circunstancia atenuante que la persona expedientada 

cumpliera con las indicaciones de la persona monitora-socorrista y no introdujera a su hija en el área prohibida, por lo que 
se propuesto la imposición de la sanción de un mes (1) establecida como mínima en  el artículo 6.2 del citado reglamento.   

 
La fecha propuesta de cumplimiento de la sanción impuesta es del 1 al 31 de octubre del presente año, ambos días 

inclusive. 
 
Y para que conste y surta los efectos que correspondan firmo el presente informe. 
 

En Durango, a 26 de julio de 2024». 
 

SÉPTIMO.- En sesión ordinaria de fecha de 15 de mayo de 2024 la Gerencia del OAA «Durango Kirolak» presenta al 
Consejo Rector la propuesta definitiva de sanción, en la que se ratifica, tras analizar las alegaciones presentadas por la 
persona usuaria expedientada, en la imposición de un (1) mes de pérdida de la condición de persona usuaria de los 
servicios ofertados o a ofertar por el  OAA «Durango Kirolak», así como la prohibición  de utilización de  cualquiera de las 
instalaciones y equipamiento deportivos adscritos al organismo autónomo. 

 
 Analizada la propuesta de la Gerencia y las alegaciones presentadas por la persona expedientada, el Consejo Rector 

del OAA «Durango Kirolak» propone que los hechos denunciados sean considerados como falta leve al tratarse la acción 



como una ligera incorreción con la persona responsable del servicio, en virtud con lo establecido en el artículo 6.1 del 
Reglamento general de personas usuarias y normativa de uso de las instalaciones deportivas del OAA «Durango Kirolak» 

 
A la vista de lo expuesto, la presidenta nata del OAA «Durango Kirolak», en cumplimiento de las atribuciones que le 

confieren el artículo 6.6 del Reglamento general de personas usuarias y normativa de uso de las instalaciones deportivas 
adscritas a este organismo,  

 
RESUELVE 

 
Primero. - Declarar acreditados los hechos imputados que suponen una infracción tipificada como leve en el artículo 

6.1 del Reglamento general de personas usuarias y normativa de uso de las instalaciones deportivas del OAA «Durango 
Kirolak» e imponer a  la sanción de pérdida de la condición de persona usuaria de los servicios 
ofertados o a ofertar por el  OAA «Durango Kirolak», así como la prohibición  de la utilización de  cualquiera de las 
instalaciones y equipamiento deportivos adscritos al organismo autónomo, por un periodo de siete (7) días. 

 
Segundo.- Establecer desde 21 al 31 de octubre del presente año, ambos días incluidos, como periodo de 

cumplimiento del mes de sanción impuesto. 
 

Tercero. – Notificar  a  y a las partes interesadas del OAA «Durango Kirolak» la presente resolución 
de imposición de sanción, a los efectos oportunos. 

 
Contra la presente resolución, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer, de conformidad con lo dispuesto 

en los artículos 123 y 124 de la LPACAP, recurso potestativo de reposición en el plazo de un mes a contar desde el día 
siguiente al de la notificación de la presente resolución, ante este mismo órgano, o directamente recurso contencioso 
administrativo en el plazo de dos meses, contados en la misma forma conforme a lo indicado en el artículo 46.1 de la Ley 
29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa y con cumplimiento de los requisitos 
previstos en la citada Ley, sin perjuicio de que pueda ejercitar cualquier otro recurso que estime procedente. 

 
En Durango, a 4 de octubre de 2024 

 
 

 
 
 

Presidenta nata del OAA «Durango Kirolak» 
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